



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/43/617
16 September 1988
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Сорок третья сессия
Пункт 12 предварительной
повестки дня*

ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Сальвадора при Организации Объединенных Наций от 8 сентября 1988 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь обратиться к Вашему Превосходительству, с тем чтобы препроводить Вам официальное коммюнике правительства Сальвадора от 6 сентября 1988 года по поводу акций, совершенных вооруженными группами Фронта национального освобождения им. Фарабундо Марти/Революционно-демократического фронта, в котором говорится следующее:

Официальное коммюнике

Правительство Сальвадора осуждает неизбирательное нападение, совершенное Фронтом национального освобождения им. Фарабундо Марти/Революционно-демократическим фронтом. 1 сентября 1988 года террористические группы совершили нападение на пост национальной гвардии в Техутепеке, департамент Кабаньяс, нанеся при этом значительный ущерб жилью постройкам, находящимся поблизости от указанного пункта. Террористы не только разрушили отдельные жилища, но и подвергли жестокому пулеметному обстрелу рейсовый автобус, следовавший в Техутепеке, в результате чего были тяжело ранены два пассажира. Этими акциями Фронт национального освобождения им. Фарабундо Марти/Революционно-демократический фронт вновь подтвердили свое полное пренебрежение сохранностью жизни и имущества гражданского населения. В свою очередь Законодательное собрание Сальвадора приняло Соглашение о Центральноамериканском парламенте. Националистический республиканский союз (АРЕНА), Христианско-демократическая партия (ХДП) и Партия национального

* A/43/150.

примирения ратифицировали инициативу, выдвинутую президентом Гватемалы Винисио Сересо и включенную в соглашение "Эскипулас-II". Этими действиями Сальвадор способствует усилиям по достижению мира в Центральной Америке. Правительство Сальвадора просит, чтобы Специальный представитель по Сальвадору Комиссии по правам человека Организации Объединенных Наций и учреждения, занимающиеся правами человека, приняли во внимание, что в то время, как народ Сальвадора идет по дороге к миру, Фронт национального освобождения им. Фарабундо Марти/Революционно-демократический фронт продолжают осуществлять свою стратегию разрушения и смерти.

Буду весьма признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящей информации в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 12 предварительной повестки дня.

Гильермо А. МЕЛЕНДЕС
Временный Поверенный в делах